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Arts d'Afrique & d'Océanie - Minéraux &Fossiles rares - Peintures Congolaises &Aborigènes
Bienvenue chez Goldfield Auction.

Découvrez une vente aux enchères thématique présentée par le consultant/expert Yannik Van Ruysevelt
mettant en avant des trésors artistiques et culturels uniques d'Afrique et d'Océanie. Quelques oeuvres
(peintures) de l'atelier "Hangar" de Pierre Romain Desfossés, peintures Aborigènes, minéraux et fossiles
rares seront également présentés.

Explorez un ensemble méticuleusement sélectionné d'art Africain et Océanien dont des masques,
statues, coiffes, boucliers, couteaux, potteries, etc... capturant la diversité culturelle et capturant l'essence
de la créativité humaine.

La sélection comprend également des minéraux et fossiles exceptionnels, témoins de l'évolution
terrestre. Dont une rare plaque de quartz de grande taille (lot 59 ), une grande agate (lot 66) et un
fossile de 500 millions d'années contenant des Crinoïdes (lot 186 )

Quelques lots à ne pas manquer en art océanien et africain: Une massue U'U des îles marquises (lot 175),
un plat Asmat de la côte casuare (lot 173), un masque Lega exceptionnel en provenance d'une collection
privée Belge (lot 71) et un rare sceptre Chokwé (lot 87)

Amateurs d'art, collectionneurs, ne manquez pas cette opportunité chez Goldfield Auction.

La date de la vente est le samedi 30 mars 2024.

La vente des lots démarrera à 14h00 (heure de Bruxelles).

Le lieu de la vente est situé à Gruuss-Strooss, 19 ? L-9991 WEISWAMPACH Luxembourg. 

Pas de présence en salle.

Il sera possible d'enchérir en ligne sur GOLDFIELD AUCTION (avec retour vidéo) mais également sur
DROUOT DIGITAL, THE SALEROOM, LOT-TISSIMO, INVALUABLE et LIVE AUCTIONNEERS.

L'exposition des lots se fera le jeudi 21 & vendredi 22 mars de 10h à 17h, ainsi que le samedi 23 mars de
14h à 18h.

Avant d'enchérir, en cas de doute, merci de demander une confirmation des informations qui vous
semblent essentielles...

Arts d'Afrique & d'Océanie - Minéraux & Fossiles rares - PeinturesCongolaises & Aborigènes 2



71 Masque Lega - Rep.Dem.Congo

Mise à prix: 2500 € Est.: 2500 € / 3500 €
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Référence GFAC5160 Poids 590 g

Région Afrique, Afrique RDC Dimensions H 280mm x L 175mm (H
400mm AVEC SOCLE)

Etat À première vue : bon état



83 Masque Kifwebe (Luba Songye) -
Rep.Dem.Congo

Mise à prix: 7000 € Est.: 7000 € / 12000 €
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Référence GFAC4783 Poids 5.06 kg

Région Afrique, Afrique RDC Dimensions H 900MM AVEC RAFIA X L
270MM

Etat À première vue : usure
normale/patine d'usage

Précision sur l'étatleger coup sous oeil gauche



86 Rare hache de prestige Mbala -
Rep.Dem.Congo

Mise à prix: 3000 € Est.: 3000 € / 5000 €
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Référence GFAC5128 Poids 400 g

Région Afrique, Afrique RDC Dimensions H 345mm x L 200mm

Etat À première vue : bon état



87 Sceptre Tchokwé -
Angola/Rep.Dem.Congo

Mise à prix: 4000 € Est.: 4000 € / 6000 €
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Référence GFAC5095 Poids 290 g

Région Afrique, angola Dimensions H 730MM X L 80MM

Etat À première vue : bon état



93 Statue/ fétiche - Yombe -
Rep.dem.Congo

Mise à prix: 5000 € Est.: 5000 € / 7000 €
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Référence GFAC5594 Poids 340 g

Région Afrique Dimensions H 240MM X L 80MM

Etat À première vue : bon état



128 HST "Oiseaux" ,   Louis Timothée
Kaniemba 1960

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €
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Référence GFAC4986 Poids 780 g

Région Afrique, Afrique RDC Dimensions H 410MM X L 550MM  AVEC
CADRE

Etat À première vue : bon état



171 Sceptre Taiaha Maori - Nouvelle
Zélande

Mise à prix: 1200 € Est.: 1200 € / 1800 €
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Référence GFAC5140 Poids 880 g

Région Maori, Nouvelle-Zélande,
Océanie

Dimensions L 1515mm

Etat À première vue : bon état



173 Plat - Jifoi - Asmat ( Côte Casuare)

Mise à prix: 2200 € Est.: 2200 € / 3000 €
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Référence GFAC5138 Poids 1.22 kg

Région Papouasie, Océanie Dimensions H 635mm x L 155mm (SOCLE
H 145mm x L 165mm)

Etat À première vue : bon état



186 Rares Crinoïdes fossilisées

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 1200 €
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Référence GFAC5271 Poids 5.00 kg

Dimensions H 470mm x L 360mm (AVEC
SOCLE) / PIERRE SEULE  H
380mm x L 360mm

Etat À première vue : bon état



193 Grande Labradorite

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 1200 €

Arts d'Afrique & d'Océanie - Minéraux & Fossiles rares - PeinturesCongolaises & Aborigènes 12

Référence GFAC5266 Poids 13.40 kg

Dimensions H 365mm x L 220mm Etat À première vue : bon état
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1 Haut de sceptre de dignitaire - Ashanti - Côte
d'Ivoire.

Mise à prix: 950 € Est.: 950 € / 1200 €

Référence: GFAC4786 — Poids: 690 g — Région: Afrique —
Dimensions: H 400MM X L 170MM — Etat: À première vue :
bon état

2 Catapulte anthropomorphe - Baoulé - Côte
d'Ivoire

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 1500 €

Référence: GFAC5153 — Poids: 460 g — Région: Afrique,
Côte d'Ivoire — Dimensions: H 240mm x L 90mm — Etat: À
première vue : bon état

3 Statue Baoulé - Côte d'Ivoire

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 800 €

Référence: GFAC5159 — Poids: 760 g — Région: Afrique,
Côte d'Ivoire — Dimensions: H 460mm x L 90mm — Etat: À
première vue : bon état

4 Ancien masque Igbo - Nigeria

Mise à prix: 850 € Est.: 850 € / 1200 €

Référence: GFAC4782 — Poids: 490 g — Région: Afrique —
Dimensions: H 225MM x L 170MM Socle H 228Mm x L 150MM
— Etat: À première vue : usure normale/patine d'usage
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5 Masque Marka Daffin - Burkina Faso.

Mise à prix: 3000 € Est.: 3000 € / 4500 €

Référence: GFAC4809 — Poids: 3.85 kg — Région: Afrique,
Burkina-Faso — Dimensions: H 840MM X L 400MM    LE
SOCLE  H 450MM X L 210MM — Etat: À première vue : bon
état

6 Objet divinatoire - Yoruba - Nigéria

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 800 €

Référence: GFAC5156 — Poids: 75 g — Région: Afrique —
Dimensions: H 290mm x L 30mm — Etat: À première vue :
bon état

7 Statue Ibedji - Yoruba  - Nigeria

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 800 €

Référence: GFAC5149 — Poids: 260 g — Région: Afrique —
Dimensions: H 260mm x L 80mm — Etat: À première vue :
bon état

8 Masque Dan - Gagon - Côte d' Ivoire

Mise à prix: 2000 € Est.: 2000 € / 2500 €

Référence: GFAC4761 — Poids: 1.46 kg — Région: Afrique —
Dimensions: MASQUE H 380MM X L 155MM SOCLE H
335MM X L 155MM — Etat: À première vue : bon état
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9 Masque Dan Côte d'Ivoire

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1000 €

Référence: GFAC4806 — Poids: 260 g — Région: Afrique,
Côte d'Ivoire — Dimensions: H 185MM X L 125MM SOCLE H
220MM X L 85MM — Etat: À première vue : bon état

10 Masque Dan - Cote d'Ivoire.

Mise à prix: 700 € Est.: 700 € / 1000 €

Référence: GFAC4779 — Poids: 850 g — Région: Afrique,
Côte d'Ivoire — Dimensions: H 250MM X L 180MM SOCLE H
230MM X L 100MM — Etat: À première vue : bon état

11 Dent de Megalodon

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAC5600 — Poids: 220 g — Dimensions: H
130MM X 90MM — Etat: À première vue : bon état

12 Statue Mambila - Cameroun

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1200 €

Référence: GFAC4963 — Poids: 1.81 kg — Région: Afrique,
cameroun — Dimensions: H 465MM X L 180MM — Etat: À
première vue : bon état
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13 Masque N'Tomo - Bambara - Mali

Mise à prix: 2000 € Est.: 2000 € / 2200 €

Référence: GFAC4792 — Poids: 3.68 kg — Région: Afrique,
Mali — Dimensions: H 665MM X L 185MM SOCLE H 370MM
X L 140MM — Etat: À première vue : bon état

14 Masque Dan - Côte d'Ivoire

Mise à prix: 1500 € Est.: 1500 € / 1800 €

Référence: GFAC4807 — Poids: 1.09 kg — Région: Afrique,
Côte d'Ivoire — Dimensions: H 220MM X L 130MM  SOCLE H
250MM X L 100MM — Etat: À première vue : bon état

15 Boite à noix de cola - Igbo - Nigeria

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1000 €

Référence: GFAC4996 — Poids: 1.02 kg — Région: nigeria,
Afrique — Dimensions: H 180MM X L 235MM — Etat: À
première vue : restauré

16 Masque - Gelede -  Yoruba - Nigeria

Mise à prix: 1200 € Est.: 1200 € / 1500 €

Référence: GFAC5023 — Poids: 1.67 kg — Région: Afrique,
nigeria — Dimensions: H 310MM XL 390MM — Etat: À
première vue : bon état
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17 Sceptre Shango - Yoruba - Nigéria

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAC5161 — Poids: 500 g — Région: Afrique,
nigeria — Dimensions: H 435mm x L 85mm — Etat: À
première vue : bon état

18 Masque Malinke - Guinée Conakry.

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1200 €

Référence: GFAC4793 — Poids: 1.49 kg — Région: Afrique,
Mali — Dimensions: H 385MM X L 190MM SOCLE H 255MM
X L 130MM — Etat: À première vue : bon état

19 Statue d'ancêtre Dogon - Mali

Mise à prix: 1750 € Est.: 1750 € / 2000 €

Référence: GFAC4878 — Poids: 1.22 kg — Région: Afrique,
Mali — Dimensions: H 445MM X L 95MM SOCLE H 130MM X
L 115MM — Etat: À première vue : restauré

20 Statue Lobi - Ghana

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1200 €

Référence: GFAC4794 — Poids: 2.04 kg — Région: Afrique,
Ghana — Dimensions: H 510MM X L 100MM — Etat: À
première vue : usure normale/patine d'usage
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21 Statue Mossi - Burkina Faso

Mise à prix: 1350 € Est.: 1350 € / 1500 €

Référence: GFAC4795 — Poids: 2.16 kg — Région: Afrique,
Burkina-Faso — Dimensions: H 605MM X L 175MM — Etat:
À première vue : bon état

22 Statue d'ancêtre Dagari - Burkina Faso

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1200 €

Référence: GFAC4796 — Poids: 1.83 kg — Région: Afrique,
Burkina-Faso — Dimensions: H 580MM X L 120MM — Etat:
À première vue : usure normale/patine d'usage

23 Siège Lobi - Burkina Faso

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAC5164 — Poids: 1.07 kg — Région: Afrique —
Dimensions: H 260mm x L 520mm — Etat: À première vue :
bon état

24 Statue Lobi - Burkina Faso

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 800 €

Référence: GFAC5127 — Poids: 700 g — Région: Afrique —
Dimensions: H 330mm x L 70mm — Etat: À première vue :
bon état
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25 Statue - Attie - Côte d'Ivoire

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1200 €

Référence: GFAC5155 — Poids: 950 g — Région: Afrique,
Côte d'Ivoire — Dimensions: H 360mm x L 110mm — Etat: À
première vue : bon état

26 Masque cimier - Yoruba - Nigéria

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAC5166 — Poids: 1.42 kg — Région: Afrique —
Dimensions: H 360mm x L 350mm — Etat: À première vue :
bon état

27 Statuette Janus - Baoulé  ( région lagunaire) -
Côte d'Ivoire

Mise à prix: 650 € Est.: 650 € / 800 €

Référence: GFAC4776 — Poids: 500 g — Région: Afrique —
Dimensions: H 370Mm X L 90MM — Etat: À première vue :
bon état

28 Statue - Senoufo - Côte d'Ivoire

Mise à prix: 2200 € Est.: 2200 € / 3000 €

Référence: GFAC4784 — Poids: 1.78 kg — Région: Afrique,
Côte d'Ivoire — Dimensions: H 590MM X L 110MM — Etat: À
première vue : usure normale/patine d'usage
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29 Masque Mende Bundu - Sierra Leone

Mise à prix: 2500 € Est.: 2500 € / 3000 €

Référence: GFAC4789 — Poids: 3.42 kg — Région: Afrique,
Sierra Leone — Dimensions: H 410MM X L 195MM SOCLE H
400MM X L 170MM — Etat: À première vue : usure
normale/patine d'usage

30 Masque Dan Maou - Côte d'Ivoire

Mise à prix: 2700 € Est.: 2700 € / 3500 €

Référence: GFAC4803 — Poids: 890 g — Région: Afrique,
Côte d'Ivoire — Dimensions: H 310MM X L 155MM SOCLE H
340MM X L 135MM — Etat: À première vue : usure
normale/patine d'usage

31 Masque monumental Bamiléké - Cameroun

Mise à prix: 2000 € Est.: 2000 € / 2500 €

Référence: GFAC4966 — Poids: 5.73 kg — Région: Afrique,
cameroun — Dimensions: H 480MM X L 440MM — Etat: À
première vue : cassé / abîmé

32 Masque Afikpo - Igbo - Nigeria

Mise à prix: 700 € Est.: 700 € / 1200 €

Référence: GFAC5163 — Poids: 1.18 kg — Région: Afrique —
Dimensions: H 550mm x L 150mm / H 530mm x L 100mm LE
SOCLE — Etat: À première vue : bon état
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33 Peigne  -Kwere -Tanzanie

Mise à prix: 550 € Est.: 550 € / 700 €

Référence: GFAC4764 — Poids: 60 g — Région: Afrique —
Dimensions: H 215MM X L 60MM — Etat: À première vue :
bon état

34 Peigne - Kwere -Tanzanie

Mise à prix: 700 € Est.: 700 € / 900 €

Référence: GFAC4765 — Poids: 70 g — Région: Afrique —
Dimensions:  H 240MM X L 60 MM — Etat: À première vue :
bon état

35 Beau peigne Kwere, Tanzanie

Mise à prix: 550 € Est.: 550 € / 700 €

Référence: GFAC4766 — Poids: 60 g — Région: Afrique —
Dimensions: H 230MM X L 50MM — Etat: À première vue :
bon état

36 Grande Gognatite

Mise à prix: 700 € Est.: 700 € / 900 €

Référence: GFAC5597 — Poids: 1.57 kg — Dimensions: H
160MM X L 200MM — Etat: À première vue : bon état
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37 Tête de marionette - Kuyu - Rep.Dem.Congo

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 900 €

Référence: GFAC4787 — Poids: 2.14 kg — Région: Afrique,
Afrique RDC — Dimensions: H 410MM X L 200MM — Etat: À
première vue : bon état

38 Grande Serrure Bambara - Mali

Mise à prix: 1200 € Est.: 1200 € / 1600 €

Référence: GFAC4790 — Poids: 2.29 kg — Région: Afrique,
Mali — Dimensions: H 605MM X L 490MM — Etat: À
première vue : usure normale/patine d'usage

39 Statue Dinka - Soudan

Mise à prix: 2200 € Est.: 2200 € / 2800 €

Référence: GFAC4791 — Poids: 3.63 kg — Région: Soudan,
Afrique — Dimensions: H 920MM X L 165MM — Etat: À
première vue : bon état

40 Tête Lobi - Ghana

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 350 €

Référence: GFAC4798 — Poids: 910 g — Région: Afrique,
Ghana — Dimensions: H 250MM X L 100MM SOCLE 
H90MM X L 70MM  — Etat: À première vue : bon état
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41 2 Effigies Montol - Cameroun

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 800 €

Référence: GFAC4880 — Poids: 2.44 kg — Région: Afrique,
cameroun — Dimensions: H 585MM X L 220MM — Etat: À
première vue : bon état

42 Rare couple de statue Bidjogo - Guinée Bissau

Mise à prix: 700 € Est.: 700 € / 1000 €

Référence: GFAC4871 — Poids: 510 g — Région: Afrique,
Guinée — Dimensions: H 325MM X L 135MM — Etat: À
première vue : bon état

43 2 Bustes sculptés Makondé - Mozambique

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1200 €

Référence: GFAC4872 — Poids: 1.84 kg — Région: Afrique,
Mozambique — Dimensions: H 225MM X L 85MM  H 225MM
X L 110MM — Etat: À première vue : bon état

44 Statue Fanti - Ghana

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 800 €

Référence: GFAC5021 — Poids: 2.39 kg — Région: Afrique —
Dimensions: H 545MM X L 150MM — Etat: À première vue :
bon état
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45 Statue Kuyu - Congo Brazzaville

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 800 €

Référence: GFAC5020 — Poids: 1.55 kg — Région: Afrique —
Dimensions: H 460MM X L 130 MM — Etat: À première vue :
bon état

46 Serrure Dogon -Mali

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1000 €

Référence: GFAC4797 — Poids: 750 g — Région: Afrique,
Mali — Dimensions: H 450MM X L 85MM SOCLE H 385MM
X L 80MM — Etat: À première vue : usure normale/patine
d'usage

47 Statuette Lobi dit Bétise - Ghana

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 350 €

Référence: GFAC4799 — Poids: 510 g — Région: Afrique,
Ghana — Dimensions: H 265MM X L 60MM — Etat: À
première vue : bon état

48 Statuette Lobi à double tête - Burkina Faso

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 350 €

Référence: GFAC4800 — Poids: 200 g — Région: Afrique,
Burkina-Faso — Dimensions: H 220MM X L 60MM — Etat: À
première vue : usure normale/patine d'usage
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49 Ammonite polie

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 400 €

Référence: GFAC5598 — Poids: 3.40 kg — Dimensions: H
155MM X L 190MM — Etat: À première vue : bon état

50 Masque Malinke en bois dur ajouré
d'aluminium - Mali

Mise à prix: 2700 € Est.: 2700 € / 3500 €

Référence: GFAC4808 — Poids: 2.14 kg — Région: Afrique,
Mali — Dimensions: H 440MM X L 155MM SOCLE H 315MM
X L 115MM — Etat: À première vue : bon état

51 Marteau à cloche - Baoulé - Côte d'Ivoire

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 350 €

Référence: GFAC4801 — Poids: 70 g — Région: Afrique,
Côte d'Ivoire — Dimensions: H 275MM X L 750MM — Etat: À
première vue : usure normale/patine d'usage

52 Autel orné d'un animal stylisé - Mambila -
Cameroun

Mise à prix: 350 € Est.: 350 € / 450 €

Référence: GFAC4968 — Poids: 2.15 kg — Région: Afrique —
Dimensions: H260MM X L 300MM — Etat: À première vue :
bon état
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53 Statue d'ancètre Keaka - Nigeria

Mise à prix: 2500 € Est.: 2500 € / 3000 €

Référence: GFAC4969 — Poids: 3.11 kg — Région: Afrique,
nigeria — Dimensions: H 580MM X L 150MM — Etat: À
première vue : usure normale/patine d'usage

54 Gourde Zaramo - Tanzanie

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAC4802 — Poids: 360 g — Région: Afrique,
Tanzanie — Dimensions: H 205MM X L 105MM — Etat: À
première vue : usure normale/patine d'usage

55 Statuette Senufo - Côte d'Ivoire

Mise à prix: 700 € Est.: 700 € / 900 €

Référence: GFAC4804 — Poids: 320 g — Région: Afrique,
Côte d'Ivoire — Dimensions: H 235MM X L 80MM — Etat: À
première vue : usure normale/patine d'usage

56 Effigie Chamba - Nigeria

Mise à prix: 1500 € Est.: 1500 € / 1800 €

Référence: GFAC4994 — Poids: 2.42 kg — Région: Afrique,
nigeria — Dimensions: H 615MM X L 150MM — Etat: À
première vue : usure normale/patine d'usage
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57 Masque Dan - Côte d'Ivoire

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 800 €

Référence: GFAC4995 — Poids: 1.16 kg — Région: Afrique,
Côte d'Ivoire — Dimensions: H 240MM X L 130MM SOCLE H
210MM X L 120MM — Etat: À première vue : bon état

58 Statue Bambara - Mali

Mise à prix: 1200 € Est.: 1200 € / 1500 €

Référence: GFAC4964 — Poids: 1.00 kg — Région: Afrique
— Dimensions: H 490MM X L 125MM — Etat: À première vue
: usure normale/patine d'usage

59 Grande plaque de Quartz

Mise à prix: 1700 € Est.: 1700 € / 2200 €

Référence: GFAC5602 — Poids: 9.46 kg — Dimensions: H
660MM X L 400MM   /  AVEC SOCLE H 720MM — Etat: À
première vue : bon état

60 Canne de prestige - Yombe/Vili -
Rep.dem.Congo

Mise à prix: 2000 € Est.: 2000 € / 3000 €

Référence: GFAC5586 — Poids: 770 g — Région: Afrique —
Dimensions: H 1330MM X L 50MM — Etat: À première vue :
bon état
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61 Corpus Christi - Kongo - Rep.dem.

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAC4775 — Poids: 112 g — Dimensions: H
100MM X L 100MM — Etat: À première vue : bon état

62 Tabouret  anthropomorphe -Tchokwé -
Rep.dem.Congo

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 1500 €

Référence: GFAC5588 — Poids: 1.64 kg — Région: Afrique —
Dimensions: H 300MM X L 260MM — Etat: À première vue :
bon état

63 Couvercle de boite - Mangbetu -
Rep.dem.Congo

Mise à prix: 2000 € Est.: 2000 € / 3000 €

Référence: GFAC5589 — Poids: 900 g — Région: Afrique —
Dimensions: H 190MM X L 90MM   / AVEC PIED  H 305MM
— Etat: À première vue : bon état

64 Porteur de coupe Songye - Rep.Dem.Congo

Mise à prix: 2800 € Est.: 2800 € / 3200 €

Référence: GFAC4760 — Poids: 1.17 kg — Région: Afrique
RDC, Afrique — Dimensions: H 390mm x L135mm — Etat: À
première vue : bon état
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65 Statuette feminine - Yombe - Rep.dem.Congo

Mise à prix: 3000 € Est.: 3000 € / 6000 €

Référence: GFAC5590 — Poids: 65 g — Région: Afrique —
Dimensions: H 140MM X L 45MM  — Etat: À première vue :
usure normale/patine d'usage

66 Superbe Agate de grande taille ( 48cm)

Mise à prix: 1200 € Est.: 1200 € / 1500 €

Référence: GFAC5268 — Poids: 22.38 kg — Dimensions: H
330mm x L 250mm — Etat: À première vue : bon état

67 Statuette / fétiche - Yombé - Rep.dem.Congo

Mise à prix: 1500 € Est.: 1500 € / 2500 €

Référence: GFAC5591 — Poids: 50 g — Région: Afrique —
Dimensions: H 115MM X L 50MM  — Etat: À première vue :
bon état

68 Statue Songyé Beniki - Rep Dem.Congo

Mise à prix: 1350 € Est.: 1350 € / 1500 €

Référence: GFAC4767 — Poids: 200 g — Région: Afrique,
Afrique RDC — Dimensions: H 190MM X L60MM — Etat: À
première vue : bon état
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69 Statue féminine - Yombé - Rep.dem.Congo

Mise à prix: 4000 € Est.: 4000 € / 6000 €

Référence: GFAC5592 — Poids: 410 g — Région: Afrique —
Dimensions: H 285MM  X L 80MM — Etat: À première vue :
bon état

70 Grande Gognatite

Mise à prix: 700 € Est.: 700 € / 900 €

Référence: GFAC5603 — Poids: 14.00 kg — Dimensions:  H
310MM X L 370MM — Etat: À première vue : restauré

71 Masque Lega - Rep.Dem.Congo

Mise à prix: 2500 € Est.: 2500 € / 3500 €

Référence: GFAC5160 — Poids: 590 g — Région: Afrique,
Afrique RDC — Dimensions: H 280mm x L 175mm (H 400mm
AVEC SOCLE) — Etat: À première vue : bon état

72 Statue/fétiche Bwende / Bembe -
Rep.Dem.Congo

Mise à prix: 1650 € Est.: 1650 € / 1800 €

Référence: GFAC4768 — Poids: 140 g — Région: Afrique,
Afrique RDC — Dimensions: H 205MM X L60MM — Etat: À
première vue : bon état
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73 Masque -Ngbaka - Rep.Dem.Congo

Mise à prix: 1350 € Est.: 1350 € / 1600 €

Référence: GFAC4770 — Poids: 870 g — Région: Afrique —
Dimensions: MASQUE H 230MM XL 145MM SOCLE H
270MM X L 140 MM — Etat: À première vue : bon état

74 Masque Pende de l'est - Rep.Dem.Congo

Mise à prix: 900 € Est.: 900 € / 1200 €

Référence: GFAC4771 — Poids: 4.65 kg — Région: Afrique
RDC, Afrique — Dimensions: MASQUE H 260MM X L 325MM
SOCLE H 580MM X L 250MM — Etat: À première vue : bon
état

75 Masque Songye Kifwebe - Rep.Dem.Congo

Mise à prix: 1500 € Est.: 1500 € / 3000 €

Référence: GFAC5115 — Poids: 1.79 kg — Région: Afrique,
Afrique RDC — Dimensions: H 500mm x L 300mm (H totale
avec support 635mm) — Etat: À première vue : usure
normale/patine d'usage

76 Sceptre de prestige Luba - Rep.Dem.Congo

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 1200 €

Référence: GFAC5119 — Poids: 550 g — Région: Afrique,
Afrique RDC — Dimensions: L 1230mm x l 85mm — Etat: À
première vue : bon état
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77 Masque Holo -  Rep.Dem.Congo

Mise à prix: 1200 € Est.: 1200 € / 1800 €

Référence: GFAC5469 — Poids: 10.15 kg — Région: Afrique
RDC, Congo — Dimensions: H 1000mm X L 310mm  H
1260mm socle  — Etat: À première vue : bon état

78 Statue Yaka - Rep.Dem.Congo

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 400 €

Référence: GFAC5475 — Poids: 740 g — Région: Afrique,
Afrique RDC — Dimensions: H 450mm x D 95mm — Etat: À
première vue : usure normale/patine d'usage

79 Masque Lega - Rep.Dem.Congo

Mise à prix: 2500 € Est.: 2500 € / 3500 €

Référence: GFAC5473 — Poids: 250 g — Région: Afrique,
Afrique RDC — Dimensions: H 310mmm x l 155mm — Etat: À
première vue : usure normale/patine d'usage — Précision sur
l'état: probable tache d'humidité dans le centre du masque

80 Statue Zombo - Rep.Dem.Congo

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 800 €

Référence: GFAC5476 — Poids: 220 g — Région: Afrique,
Afrique RDC — Dimensions: H 245mm x 60mm — Etat: À
première vue : bon état
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81 Statue Téké - Rep.Dem.Congo

Mise à prix: 1250 € Est.: 1250 € / 1500 €

Référence: GFAC5470 — Poids: 1.84 kg — Région: Afrique,
Afrique RDC, Congo — Dimensions: H 405MM X L 100MM —
Etat: À première vue : bon état

82 Statuette - buste  Luba - Rep.Dem.Congo

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 700 €

Référence: GFAC5474 — Poids: 520 g — Région: Afrique,
Afrique RDC — Dimensions: H 230mm x D 80mm — Etat: À
première vue : bon état

83 Masque Kifwebe (Luba Songye) -
Rep.Dem.Congo

Mise à prix: 7000 € Est.: 7000 € / 12000 €

Référence: GFAC4783 — Poids: 5.06 kg — Région: Afrique,
Afrique RDC — Dimensions: H 900MM AVEC RAFIA X L
270MM — Etat: À première vue : usure normale/patine
d'usage — Précision sur l'état: leger coup sous oeil gauche

84 Statuette Songye - Rep.Dem.Congo

Mise à prix: 2000 € Est.: 2000 € / 2500 €

Référence: GFAC4884 — Poids: 60 g — Région: Afrique,
Afrique RDC — Dimensions: H 125MM X L 35MM — Etat: À
première vue : bon état
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85 Dent de Megalodon

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAC5599 — Poids: 180 g — Dimensions: H
125MM X L 90MM — Etat: À première vue : bon état

86 Rare hache de prestige Mbala -
Rep.Dem.Congo

Mise à prix: 3000 € Est.: 3000 € / 5000 €

Référence: GFAC5128 — Poids: 400 g — Région: Afrique,
Afrique RDC — Dimensions: H 345mm x L 200mm — Etat: À
première vue : bon état

87 Sceptre Tchokwé - Angola/Rep.Dem.Congo

Mise à prix: 4000 € Est.: 4000 € / 6000 €

Référence: GFAC5095 — Poids: 290 g — Région: Afrique,
angola — Dimensions: H 730MM X L 80MM — Etat: À
première vue : bon état

88 Statue Téké - Rep.Dem.Congo

Mise à prix: 700 € Est.: 700 € / 1000 €

Référence: GFAC5129 — Poids: 370 g — Région: Afrique,
Afrique RDC — Dimensions: H 320mm x L 70mm — Etat: À
première vue : usure normale/patine d'usage
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89 Statue Mangbetu - Rep. Dem. Congo

Mise à prix: 3500 € Est.: 3500 € / 5500 €

Référence: GFAC5130 — Poids: 250 g — Région: Afrique,
Afrique RDC — Dimensions: H 315mm x L 90mm — Etat: À
première vue : usure normale/patine d'usage

90 Gogotte

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAC5262 — Poids: 880 g — Dimensions: H
140mm x L 110mm — Etat: À première vue : bon état

91 Maternité - Yombé - Rep.dem.Congo

Mise à prix: 4000 € Est.: 4000 € / 6000 €

Référence: GFAC5593 — Poids: 290 g — Région: Afrique —
Dimensions: H 300MM X L 105MM — Etat: À première vue :
bon état

92 Statue funéraire Kongo - Rep.Dem.Congo

Mise à prix: 1500 € Est.: 1500 € / 2500 €

Référence: GFAC5132 — Poids: 970 g — Région: Afrique,
bakongo, Afrique RDC — Dimensions: H 535mm x l 170mm
— Etat: À première vue : usure normale/patine d'usage
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93 Statue/ fétiche - Yombe - Rep.dem.Congo

Mise à prix: 5000 € Est.: 5000 € / 7000 €

Référence: GFAC5594 — Poids: 340 g — Région: Afrique —
Dimensions: H 240MM X L 80MM — Etat: À première vue :
bon état

94 Rare masque Vili  - Kongo , Rep.Dem.Congo

Mise à prix: 1500 € Est.: 1500 € / 2500 €

Référence: GFAC4873 — Poids: 870 g — Région: Afrique,
Afrique RDC — Dimensions: H 330MM X L 270MM — Etat: À
première vue : bon état

95 Manche de hochet à double personnage
-Sundi - Bakongo - Rep.Dem.Congo

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1200 €

Référence: GFAC4881 — Poids: 620 g — Région: Afrique,
Afrique RDC — Dimensions: H 390MM X L 90MM — Etat: À
première vue : bon état

96 Herminette/hache de prestige - Luba
Kalundwe - Rep.dem.Congo

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1500 €

Référence: GFAC5165 — Poids: 1.70 kg — Région: Afrique,
Afrique RDC — Dimensions: 640MM X L 240MM  / AVEC
PIED 690MM
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97 Lance de prestige - Luba - Rep.dem.Congo

Mise à prix: 700 € Est.: 700 € / 1200 €

Référence: GFAC5170 — Poids: 1.73 kg — Région: Afrique,
Afrique RDC — Dimensions: H1430MM X 70MM  / AVEC
SOCLE 147MM

98 Boite à tukula - Kuba, Rep.Dem.Congo

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 700 €

Référence: GFAC4763 — Poids: 330 g — Région: Afrique —
Dimensions: H 80MM X L 245MM — Etat: À première vue :
bon état

99 Calice - Kuba - Rep.Dem.Congo

Mise à prix: 850 € Est.: 850 € / 1200 €

Référence: GFAC4781 — Poids: 1.08 kg — Région: Afrique —
Dimensions: H 200MM X L 315MM — Etat: À première vue :
bon état

100 Peigne orné d'un cavalier - Kasongo - Angola

Mise à prix: 450 € Est.: 450 € / 600 €

Référence: GFAC4774 — Poids: 130 g — Région: Afrique,
Afrique RDC, angola — Dimensions: H 200MM X L 80MM —
Etat: À première vue : bon état
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101 Boite Luba Rep.Dem.Congo

Mise à prix: 900 € Est.: 900 € / 1200 €

Référence: GFAC4785 — Poids: 560 g — Région: Afrique,
Afrique RDC — Dimensions: H 210MM X L 350MM — Etat: À
première vue : usure normale/patine d'usage

102 Statue Lega - Rep.dem.Congo

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 800 €

Référence: GFAC5150 — Poids: 110 g — Région: Afrique,
Afrique RDC — Dimensions: H 205mm x L 70mm — Etat: À
première vue : bon état

103 Appuie nuque - Luba - Rep.Dem.Congo

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 1500 €

Référence: GFAC5152 — Poids: 320 g — Région: Afrique —
Dimensions: H 205mm x L 150mm — Etat: À première vue :
bon état

104 Oracle à friction zoomorphe - Kuba -
Rep.Dem.Congo

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 350 €

Référence: GFAC4965 — Poids: 140 g — Région: Afrique,
Afrique RDC — Dimensions: H56MM X L 280MM — Etat: À
première vue : bon état
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105 Harpe Mangbetu - Rep.Dem Congo

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 400 €

Référence: GFAC4973 — Poids: 1.74 kg — Région: Afrique
RDC — Dimensions: H 600MM X L 400MM   H 255MM X
120MM  LE SOCLE — Etat: À première vue : bon état

106 Statue / buste - Luba - Rep.dem.Congo

Mise à prix: 2000 € Est.: 2000 € / 3000 €

Référence: GFAC5154 — Poids: 230 g — Région: Afrique,
Afrique RDC — Dimensions: H 190mm x L 650mm — Etat: À
première vue : bon état

107 Statue Songye - Rep.Dem.Congo

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 700 €

Référence: GFAC4874 — Poids: 100 g — Région: Afrique,
Afrique RDC — Dimensions: H 185MM X L 65MM — Etat: À
première vue : bon état

108 Masque Pende - Rep.Dem.Congo

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAC4875 — Poids: 650 g — Région: Afrique,
Afrique RDC — Dimensions: H 510MM X L 150MM — Etat: À
première vue : bon état
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109 Boite Kuba - Rep.Dem.Congo

Mise à prix: 1200 € Est.: 1200 € / 1500 €

Référence: GFAC4876 — Poids: 650 g — Région: Afrique,
Afrique RDC — Dimensions: H 80MM X L 245MM — Etat: À
première vue : bon état

110 Hache de prestige Songye - Rep.Dem.Congo

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAC4777 — Poids: 1.42 kg — Région: Afrique,
Afrique RDC — Dimensions: H 415MM X L 185MM SOCLE H
320MM X L 180 MM — Etat: À première vue : bon état

111 Statue Teke - Rep.Dem.Congo

Mise à prix: 1650 € Est.: 1650 € / 1800 €

Référence: GFAC4778 — Poids: 780 g — Région: Afrique,
Afrique RDC — Dimensions: H 400MM X L 115MM — Etat: À
première vue : usure normale/patine d'usage

112 Masque Binji (Kuba) - Rep.Dem.Congo

Mise à prix: 1400 € Est.: 1400 € / 1800 €

Référence: GFAC4780 — Poids: 1.86 kg — Région: Afrique,
Afrique RDC — Dimensions: H 300MM X L 280MM — Etat: À
première vue : bon état
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113 Sceptre Mbala - Rep.Dem.Congo

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAC5126 — Poids: 370 g — Région: Afrique,
Afrique RDC — Dimensions: L 995mm — Etat: À première
vue : bon état

114 Statuette Rungu-Tabwa - Rep.Dem.Congo

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 500 €

Référence: GFAC4805 — Poids: 150 g — Région: Afrique,
Afrique RDC — Dimensions: H 265MM X L 60MM — Etat: À
première vue : bon état

115 Baton de prestige Kongo - Rep.Dem.Congo

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAC4870 — Poids: 770 g — Région: Afrique,
Afrique RDC — Dimensions: H 1050MM X L 50MM — Etat: À
première vue : bon état

116 Grand Coquillage

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAC5601 — Poids: 3.23 kg — Dimensions: H
550MM X L 260MM — Etat: À première vue : bon état
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117 Appuie tête - Dinka - Soudan

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 400 €

Référence: GFAC4972 — Poids: 1.13 kg — Région: Afrique —
Dimensions: H200MM X L 580MM — Etat: À première vue :
bon état

118 Appuie tête - Samburu - Kenia

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 350 €

Référence: GFAC4975 — Poids: 550 g — Région: Afrique —
Dimensions: H 220MM X L 320MM — Etat: À première vue :
bon état

119 Appuie tête - Tellem - ca 16ème siècle

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 300 €

Référence: GFAC4976 — Poids: 320 g — Région: Afrique —
Dimensions: H 140MM X L 180MM — Etat: À première vue :
bon état

120 Gogotte

Mise à prix: 750 € Est.: 750 € / 1000 €

Référence: GFAC5261 — Poids: 2.06 kg — Dimensions: H
280mm x L 140mm (H AVEC SOCLE) — Etat: À première vue
: bon état
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121 Appuie tête - Tellem - ca 16ème siècle

Mise à prix: 350 € Est.: 350 € / 600 €

Référence: GFAC4977 — Poids: 510 g — Région: Afrique —
Dimensions: H 145MM X L 220MM — Etat: À première vue :
bon état

122 Appuie tête - Dinka - Soudan

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 400 €

Référence: GFAC4978 — Poids: 830 g — Région: Afrique —
Dimensions: H 245MM X L 450MM — Etat: À première vue :
bon état

123 Appuie tête - Dinka - Soudan

Mise à prix: 350 € Est.: 350 € / 450 €

Référence: GFAC4979 — Poids: 770 g — Région: Afrique —
Dimensions: H 215MM X L 430MM — Etat: À première vue :
bon état

124 Appuie tête - Dinka - Soudan

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAC4980 — Poids: 1.01 kg — Région: Afrique —
Dimensions: H 230MM XL 470MM — Etat: À première vue :
bon état
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125 Grande Calcite

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 800 €

Référence: GFAC5269 — Poids: 17.32 kg — Région: Afrique
— Dimensions: H 240mm x L 380mm — Etat: À première
vue : usure normale/patine d'usage

126 HST "Antilopes"  Sylvestre Kaballa ? Signé :
Kab.

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAC4983 — Poids: 1.49 kg — Région: Afrique,
Afrique RDC — Dimensions: H 500MM X L 750MM  AVEC
CADRE — Etat: À première vue : usure normale/patine
d'usage

127 HST "Chasseurs et oiseaux" ,   Louis Timothée
Kaniemba 1960

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAC4985 — Poids: 3.00 kg — Région: Afrique,
Afrique RDC — Dimensions: H 870MM X L 540MM  AVEC
CADRE — Etat: À première vue : bon état

128 HST "Oiseaux" ,   Louis Timothée Kaniemba
1960

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAC4986 — Poids: 780 g — Région: Afrique,
Afrique RDC — Dimensions: H 410MM X L 550MM  AVEC
CADRE — Etat: À première vue : bon état
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129 HST Attribué à Mwenze Kibwanga ( non signé)

Mise à prix: 700 € Est.: 700 € / 1200 €

Référence: GFAC5145 — Poids: 1.80 kg — Région: Afrique —
Dimensions: H 580mm x L 730mm (AVEC CADRE) — Etat: À
première vue : bon état

130 HST - Mwenze Kibwanga ( 1925 +1999) "Le
pécheur "

Mise à prix: 3500 € Est.: 3500 € / 5000 €

Référence: GFAC5340 — Poids: 8.22 kg — Région: Afrique
— Dimensions: H 690mm x L 2100mm — Etat: À première
vue : bon état

131 HSP Pierre ROMAIN-DESFOSSÉS (1884 - 1954 )
" Poissons"

Mise à prix: 700 € Est.: 700 € / 1000 €

Référence: GFAC5484 — Poids: 1.24 kg — Dimensions: H
350mm x L 450mm (AVEC CADRE) — Etat: À première vue :
bon état

132 BELA (1940-1968) "Poissons" Huile sur carton,
vers 1960.

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 1500 €

Référence: GFAC5635 — Poids: 1.83 kg — Dimensions: H
500MM X L 700MM  AVEC CADRE — Etat: À première vue :
bon état
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133 HST - Femme Africaine

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 800 €

Référence: GFAC4772 — Poids: 3.57 kg — Région: Afrique,
Europe — Dimensions: H 820MM X L 765MM   AVEC CADRE
— Etat: À première vue : usure normale/patine d'usage

134 Ancien masque Songyé Kifwebe -
Rep.Dem.Congo

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 3000 €

Référence: GFAC5110 — Poids: 2.25 kg — Région: Afrique,
Afrique RDC — Dimensions: Masque H 420mm x L 270mm
(H totale avec support 580mm) — Etat: À première vue :
usure normale/patine d'usage

135 Masque Salampasu - Rep. Dem. Congo

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 700 €

Référence: GFAC5353 — Poids: 630 g — Région: Afrique,
Afrique RDC — Dimensions: H 290mm et H 535mm (avec la
barbe) x L 200mm — Etat: À première vue : bon état

136 Siege Ashanti - Ghana

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 350 €

Référence: GFAC4992 — Poids: 3.63 kg — Région: Afrique
— Dimensions: H 315MM X L 495MM — Etat: À première vue
: bon état
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137 Herminette Pende - Rep.Dem.Congo

Mise à prix: 700 € Est.: 700 € / 900 €

Référence: GFAC5019 — Poids: 650 g — Région: Afrique —
Dimensions: H 455MM X L 130MM  — Etat: À première vue :
bon état

138 Masque Royal Kuba - Rep.Dem.Congo

Mise à prix: 1200 € Est.: 1200 € / 1500 €

Référence: GFAC5025 — Poids: 1.76 kg — Région: Afrique,
Afrique RDC — Dimensions: H 370MM X L 310MM SOCLE H
440MM X L 170MM — Etat: À première vue : bon état

139 Masque Yaka - Rep.Dem.Congo ca 1930

Mise à prix: 1700 € Est.: 1700 € / 2000 €

Référence: GFAC5026 — Poids: 580 g — Région: Afrique,
Afrique RDC — Dimensions: H 550MM X L 270MM — Etat: À
première vue : bon état

140 Massue Malaita Alafolo - Iles Salomon

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 1200 €

Référence: GFAC5028 — Poids: 1.22 kg — Région: Oceanie,
Iles Salomon — Dimensions: H 920MM X L 120MM — Etat: À
première vue : bon état
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141 Masque Mossi - Burkina Faso

Mise à prix: 1200 € Est.: 1200 € / 1800 €

Référence: GFAC5131 — Poids: 1.22 kg — Région: Afrique,
Burkina-Faso — Dimensions: H 530mm x L 210mm — Etat: À
première vue : usure normale/patine d'usage

142 Statue rituelle Luluwa? - Rep.Dem.Congo

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAC5090 — Poids: 370 g — Région: Afrique,
Afrique RDC — Dimensions: H 305mm x l 85mm — Etat: À
première vue : bon état

143 Statue Yaka - Rep.Dem.Congo

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAC5478 — Poids: 650 g — Région: Afrique,
Afrique RDC — Dimensions: H 425mm x l 75mm — Etat: À
première vue : bon état

144 Statue Yaka - Rep. Dem.Congo

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 400 €

Référence: GFAC5479 — Poids: 340 g — Région: Afrique,
Afrique RDC — Dimensions: H 310mm x l 70mm — Etat: À
première vue : cassé / abîmé — Précision sur l'état: Léger
manque au pied
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145 Sceptre Lwena à deux personnages
Angola/Rep.Dem.Congo

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 800 €

Référence: GFAC5093 — Poids: 250 g — Région: Afrique,
angola — Dimensions: H 990MM X L 45MM — Etat: À
première vue : bon état

146 Sceptre Imbangala - Angola/Rep.Dem.Congo

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 1500 €

Référence: GFAC5094 — Poids: 260 g — Région: Afrique,
angola — Dimensions: H 865MM XL 45MM — Etat: À
première vue : bon état

147 Statue rituelle Téké - Rep.Dem.Congo

Mise à prix: 1200 € Est.: 1200 € / 1500 €

Référence: GFAC5096 — Poids: 150 g — Région: Afrique,
Afrique RDC — Dimensions: H 315MM X L 65MM — Etat: À
première vue : bon état

148 Statue Vili , Bas Kongo - Rep.Dem.Congo

Mise à prix: 4000 € Est.: 4000 € / 5000 €

Référence: GFAC5089 — Poids: 510 g — Région: Afrique,
Afrique RDC — Dimensions: H 335MM X L 115MM — Etat: À
première vue : bon état
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149 Grande coupe libatoire  Wongo -
Rep.Dem.Congo

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 800 €

Référence: GFAC5099 — Poids: 1.05 kg — Région: Afrique,
Afrique RDC — Dimensions: H 240MM X L 350MM — Etat: À
première vue : cassé / abîmé — Précision sur l'état:
MANQUE UNE OREILLE ET UNE PATTE

150 Statue Ndengese . Rep.Dem.Congo

Mise à prix: 7000 € Est.: 7000 € / 10000 €

Référence: GFAC5341 — Poids: 1.70 kg — Région: Afrique,
Afrique RDC — Dimensions: H 485mm x l 150mm — Etat: À
première vue : restauré — Précision sur l'état: Restauration
au niveau du nez

151 Spatule anthropomorphe - Chokwé- Lwena -
Angola/Rep.Dem.Congo

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAC5670 — Poids: 175 g — Région: Afrique
RDC — Dimensions: H 565MM X L 450MM — Etat: À
première vue : bon état

152 Fétiche de divination Luluwa

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 800 €

Référence: GFAC5097 — Poids: 94 g — Région: Afrique,
Afrique RDC — Dimensions: H 330MM X L 50MM — Etat: À
première vue : bon état
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153 Grande coupe Kuba représentant un
personnage assis - Rep.Dem.Congo

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAC5098 — Poids: 950 g — Région: Afrique,
Afrique RDC — Dimensions: H 310MM X L 110MM — Etat: À
première vue : bon état

154 Grande Gognatite

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1000 €

Référence: GFAC5267 — Poids: 5.80 kg — Dimensions: H
245mm x L 320mm — Etat: À première vue : bon état

155 Ancienne photo argentique de femme à
scarifications ( 24x32cm) 1933 signée,...

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1000 €

Référence: GFAC5257 — Poids: 80 g — Région: Afrique —
Dimensions: H 320mm x L 240mm (HORS CADRE) — Etat: À
première vue : bon état

156 Grande et ancienne photo d'un missionnaire
entouré de pygmés (60x40cm) Rep....

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 400 €

Référence: GFAC5258 — Poids: 2.80 kg — Région: Afrique
— Dimensions: H 520mm x L 700m (AVEC CADRE) — Etat:
À première vue : usure normale/patine d'usage



Arts d'Afrique & d'Océanie - Minéraux & Fossiles rares - PeinturesCongolaises & Aborigènes 53

157 9 Photos (23x18cm) argentique de tribus
diverses - Rep. Dem. Congo

Mise à prix: 350 € Est.: 350 € / 450 €

Référence: GFAC5259 — Poids: 105 g — Région: Afrique —
Dimensions: H 235mm x L 180mm — Etat: À première vue :
bon état

158 4 Albums photo voyage au Congo Belge Rep.
Dem. Congo

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 250 €

Référence: GFAC5260 — Poids: 5.03 kg — Région: Afrique
— Dimensions: Divers — Etat: À première vue : usure
normale/patine d'usage

159 Lot de 4 photos argentique grand format

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 400 €

Référence: GFAC5100 — Poids: 1.58 kg — Région: Afrique,
Afrique RDC — Dimensions: H 430MM X L 330MM  AVEC
CADRE — Etat: À première vue : bon état

160 Receptacle/cruche Téké en terre cuite -
Rep.Dem.Congo

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 700 €

Référence: GFAC5111 — Poids: 970 g — Région: Afrique,
Afrique RDC — Dimensions: H 150MM X L 200MM — Etat: À
première vue : usure normale/patine d'usage
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161 Receptacle/cruche Teke en terre cuite -
Rep.Dem.Congo

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 700 €

Référence: GFAC5112 — Poids: 1.08 kg — Région: Afrique,
Afrique RDC — Dimensions: H 260MM X L 170MM — Etat: À
première vue : usure normale/patine d'usage

162 Lot de 3 receptacles Mangbetu -
Rep.Dem.Congo

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAC5113 — Poids: 2.37 kg — Région: Afrique,
Afrique RDC — Dimensions: H 210mm x D 170mm — Etat: À
première vue : usure normale/patine d'usage — Précision sur
l'état: Un éclat sur le bord d'un.

163 Receptacle Ga'anda - Nigeria

Mise à prix: 750 € Est.: 750 € / 900 €

Référence: GFAC5029 — Poids: 1.55 kg — Région: Afrique —
Dimensions: H 300 X D 190MM — Etat: À première vue : bon
état

164 Receptacle Lwena - Angola/Rep.Dem.Congo

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 1500 €

Référence: GFAC5114 — Poids: 2.97 kg — Région: Afrique,
Afrique RDC, angola — Dimensions: H 360mm x L 260mm
— Etat: À première vue : usure normale/patine d'usage —
Précision sur l'état: traces de cuisson ressemblant à une
fissure
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165 Masque Tanzanie ?

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 1500 €

Référence: GFAC5118 — Poids: 1.09 kg — Région: Afrique —
Dimensions: H 290mm x L190mm (H totale avec support
450mm) — Etat: À première vue : usure normale/patine
d'usage

166 Statue Teme/Mende - Sierra Leone

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 1500 €

Référence: GFAC5123 — Poids: 2.14 kg — Région: Afrique,
Sierra Leone — Dimensions: H 745mm x l 150mm — Etat: À
première vue : bon état

167 Statue Kisi - Nouvelle Guinée

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 1200 €

Référence: GFAC5120 — Poids: 2.34 kg — Région: Afrique,
Nouvelle-Guinée — Dimensions: H 425mm x l 130mm —
Etat: À première vue : bon état

168 Buste janus Beembe - Rep.Dem.Congo

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 1800 €

Référence: GFAC5116 — Poids: 1.84 kg — Région: Afrique
RDC, Congo — Dimensions: H 365mm x l 130mm — Etat: À
première vue : bon état
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169 Gogotte

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAC5263 — Poids: 780 g — Dimensions: H
170mm x L 110mm — Etat: À première vue : bon état

170 Bouchon de flute Iatmul - Papouasie Nouvelle
Guinée

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 1500 €

Référence: GFAC5477 — Poids: 900 g — Région:
Nouvelle-Guinée, Papouasie, Océanie — Dimensions: H
475mm x l 100mm — Etat: À première vue : bon état

171 Sceptre Taiaha Maori - Nouvelle Zélande

Mise à prix: 1200 € Est.: 1200 € / 1800 €

Référence: GFAC5140 — Poids: 880 g — Région: Maori,
Nouvelle-Zélande, Océanie — Dimensions: L 1515mm —
Etat: À première vue : bon état

172 Pectoral Wawapu - Papouasie Nouvelle
Guinée

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 1500 €

Référence: GFAC5109 — Poids: 280 g — Région: Papouasie,
Océanie — Dimensions: L 265mm x l 230mm — Etat: À
première vue : usure normale/patine d'usage
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173 Plat - Jifoi - Asmat ( Côte Casuare)

Mise à prix: 2200 € Est.: 2200 € / 3000 €

Référence: GFAC5138 — Poids: 1.22 kg — Région: Papouasie,
Océanie — Dimensions: H 635mm x L 155mm (SOCLE H
145mm x L 165mm) — Etat: À première vue : bon état

174 Masque - Nouvelle Irlande? - Papouasie
Nouvelle Guinée

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 1500 €

Référence: GFAC5106 — Poids: 1.33 kg — Région: Océanie
— Dimensions: H 350mm x l 215mm — Etat: À première vue :
bon état

175 Massue U'U - Iles Marquises XIX - XX ème
siècle

Mise à prix: 7500 € Est.: 7500 € / 9000 €

Référence: GFAC5135 — Poids: 2.20 kg — Région: Océanie,
Iles marquises — Dimensions: L 1410mm x l 170mm — Etat: À
première vue : bon état

176 Massue/casse tête Kanak - Océanie

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAC5452 — Poids: 620 g — Région: Oceanie —
Dimensions: L 620mm x D 80mm — Etat: À première vue :
bon état
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177 Grand masque  Sepik en raffia -Papouasie
Nouvelle Guinée

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 1500 €

Référence: GFAC5168 — Poids: 2.30 kg — Région:
Papouasie, Océanie — Dimensions: H 1040mm x L 500mm
— Etat: À première vue : bon état

178 Effigie / crochetKwoma - Washkuk -
Papouasie Nouvelle Guinée

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 400 €

Référence: GFAC5472 — Poids: 1.59 kg — Région:
Papouasie, Océanie — Dimensions: H 865mm x l 160mm —
Etat: À première vue : cassé / abîmé

179 Bouclier Arawe - Nouvelle Bretagne

Mise à prix: 950 € Est.: 950 € / 1200 €

Référence: GFAC5137 — Poids: 2.35 kg — Région: Océanie
— Dimensions: L 1255mm x l 250mm — Etat: À première vue
: usure normale/patine d'usage

180 Gognatite

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 500 €

Référence: GFAC5265 — Poids: 2.60 kg — Dimensions: H
150mm x L 190mm — Etat: À première vue : bon état
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181 2 Spatules à chaux - Massim - Papouasie
Nouvelle Guinée

Mise à prix: 450 € Est.: 450 € / 800 €

Référence: GFAC5024 — Poids: 240 g — Région: Océanie —
Dimensions: H 355MM X L 40MM — Etat: À première vue :
bon état

182 Masque Sepik - Papouasie Nouvelle Guinée

Mise à prix: 1700 € Est.: 1700 € / 2200 €

Référence: GFAC4769 — Poids: 3.42 kg — Région: Oceanie
— Dimensions: MASQUE H 690MM XL 260MM SOCLE  H
780MM X 220MM — Etat: À première vue : bon état

183 Crochet Iatmul - Papouasie Nouvelle Guinée

Mise à prix: 1200 € Est.: 1200 € / 1500 €

Référence: GFAC5018 — Poids: 1.98 kg — Région: Océanie
— Dimensions: H 790MM X L 300MM — Etat: À première
vue : usure normale/patine d'usage

184 Masque Sepik - Papouasie Nouvelle Guinée

Mise à prix: 950 € Est.: 950 € / 1200 €

Référence: GFAC5136 — Poids: 870 g — Région: Papouasie,
Océanie — Dimensions: H 460mm x L 200mm — Etat: À
première vue : usure normale/patine d'usage
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185 Panneau figuratif en fougère - Vanuatu -
Papouasie Nouvelle Guinée

Mise à prix: 950 € Est.: 950 € / 1250 €

Référence: GFAC5139 — Poids: 1.78 kg — Région: Océanie
— Dimensions: H 980mm x L 120mm — Etat: À première vue
: bon état

186 Rares Crinoïdes fossilisées

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 1200 €

Référence: GFAC5271 — Poids: 5.00 kg — Dimensions: H
470mm x L 360mm (AVEC SOCLE) / PIERRE SEULE  H
380mm x L 360mm — Etat: À première vue : bon état

187 Petit Masque animalier - Nepal

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 400 €

Référence: GFAC4960 — Poids: 690 g — Région: Népal —
Dimensions: H 165MM X L 130MM SOCLE H 220MMX L
75MM — Etat: À première vue : bon état

188 2 Sculptures Paiwan en bois sculpté . Taiwan

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1000 €

Référence: GFAC4877 — Poids: 3.20 kg — Région: Taiwan
— Dimensions: H 280MM X L 180MM — Etat: À première
vue : bon état
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189 Masque shamanique - Nepal

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 400 €

Référence: GFAC4961 — Poids: 510 g — Région: Népal —
Dimensions: H 225MM X L 180MM SOCLE H 270MM X L
260MM — Etat: À première vue : usure normale/patine
d'usage

190 Statue Dolpo -Nepal

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAC4962 — Poids: 500 g — Région: Népal —
Dimensions: H 245MM X L 70MM — Etat: À première vue :
bon état

191 Lot de 3 rateaux - Népal

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAC4970 — Poids: 1.88 kg — Région: Népal —
Dimensions: H 800MM X L 150MM  H 710MM X L 145MM   H
690MM X L 130MM

192 Lot de 3 rateaux - Népal

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAC4971 — Poids: 1.74 kg — Région: Népal —
Dimensions: H 620MM X L 150MM + DIVERS — Etat: À
première vue : bon état
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193 Grande Labradorite

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 1200 €

Référence: GFAC5266 — Poids: 13.40 kg — Dimensions: H
365mm x L 220mm — Etat: À première vue : bon état

194 Sceptre Nguni - Afrique du sud

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1200 €

Référence: GFAC5124 — Poids: 410 g — Région: Afrique,
Afrique du Sud — Dimensions: H 730mm x L 650mm — Etat:
À première vue : bon état

195 Boite à priser Nguni/Zulu - Afrique du sud

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 700 €

Référence: GFAC5105 — Poids: 200 g — Région: Afrique,
Afrique du Sud — Dimensions: L 280mm x l 140mm — Etat:
À première vue : bon état

196 Hache Shona - Afrique du Sud

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 400 €

Référence: GFAC5464 — Poids: 600 g — Région: Afrique,
Afrique du Sud — Dimensions: H 530mm x L 320mm — Etat:
À première vue : bon état
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197 Appuie tête - Zulu - Afrique du sud

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAC4974 — Poids: 1.22 kg — Région: Afrique,
Afrique du Sud — Dimensions: H 110MM X L 530MM — Etat:
À première vue : bon état

198 Ceinture perlée - Zulu - Afrique du Sud

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAC5104 — Poids: 630 g — Région: Afrique,
Afrique du Sud — Dimensions: L  920mm — Etat: À première
vue : bon état

199 Sceptre - hache de prestige Shona - Afrique
du sud

Mise à prix: 2500 € Est.: 2500 € / 3000 €

Référence: GFAC5343 — Poids: 700 g — Région: Afrique,
Afrique du Sud — Dimensions: H 735mm x l 170mm — Etat:
À première vue : bon état

200 Massue / casse tête Zoulou - Afrique du Sud

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAC5451 — Poids: 580 g — Région: Afrique,
Afrique du Sud — Dimensions: L 745mm x D 80mm — Etat:
À première vue : bon état
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201 Bouclier Zulu - Afrique du Sud

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 700 €

Référence: GFAC5342 — Poids: 1.11 kg — Région: Afrique,
Afrique du Sud — Dimensions: L 890mm x l 450mm — Etat:
À première vue : usure normale/patine d'usage

202 Rare couteau double - Shona - Afrique du
Sud/Zimbabwe

Mise à prix: 1250 € Est.: 1250 € / 1800 €

Référence: GFAC5457 — Poids: 450 g — Région: Afrique,
Afrique du Sud — Dimensions: H 540mm x L 105mm — Etat:
À première vue : bon état

203 Ancien Sabre de prestige Ashanti - Côte
d'Ivoire

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 350 €

Référence: GFAC4993 — Poids: 880 g — Région: Afrique,
Côte d'Ivoire — Dimensions: H 775MM  X L 160MM — Etat: À
première vue : bon état

204 Couteau Momvu -   Rep.Dem.Congo

Mise à prix: 700 € Est.: 700 € / 1000 €

Référence: GFAC5466 — Poids: 630 g — Région: Afrique,
Afrique RDC — Dimensions: H 540mm x L 200mm — Etat: À
première vue : bon état
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205 Couteau Lobala Zombo -   Rep.Dem.Congo

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 450 €

Référence: GFAC5458 — Poids: 750 g — Région: Afrique,
Afrique RDC, Congo — Dimensions: H 590mm x L 210mm —
Etat: À première vue : bon état

206 Couteau Ngombe -   Rep.Dem.Congo

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 350 €

Référence: GFAC5459 — Poids: 520 g — Région: Afrique,
Afrique RDC — Dimensions: H 620mm x L 80mm — Etat: À
première vue : bon état

207 Couteau Ngombe Ngala

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAC5460 — Poids: 670 g — Région: Afrique,
Afrique RDC — Dimensions: H 550mm x L 160mm — Etat: À
première vue : bon état

208 Bouclier Sukuma - Tanzanie

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAC4967 — Poids: 4.10 kg — Région: Afrique,
Tanzanie — Dimensions: H 670MM X L 370MM    H 260MM
X L270MM  LE SOCLE — Etat: À première vue : bon état
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209 Lot de 4 couteaux - Rep.dem.Congo

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAC5450 — Poids: 1.65 kg — Région: Afrique —
Dimensions: Divers — Etat: À première vue : usure
normale/patine d'usage

210 Herminette/hache de prestige - Luba
Shankadi - Rep.Dem.Congo

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAC5668 — Poids: 220 g — Région: Afrique —
Dimensions:  H 400MM X L 210MM — Etat: À première vue :
bon état

211 Couteau Mongo -   Rep.Dem.Congo

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 400 €

Référence: GFAC5461 — Poids: 390 g — Région: Afrique
RDC, Congo — Dimensions: H 440MM X L 85MM — Etat: À
première vue : bon état

212 Bouclier Konso - Ethiopie

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 800 €

Référence: GFAC5467 — Poids: 2.98 kg — Région: Afrique
— Dimensions: H 280mm x D 575mm — Etat: À première
vue : bon état
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213 Rare couteau Lian Tomba - Rep. Dem. Congo

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1200 €

Référence: GFAC5462 — Poids: 360 g — Région: Afrique,
Afrique RDC — Dimensions: H 320mm x L 110mm — Etat: À
première vue : bon état

214 Couteau Tetela -   Rep.Dem.Congo

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 400 €

Référence: GFAC5463 — Poids: 230 g — Région: Afrique,
Afrique RDC, Congo — Dimensions: H 360mm x L 80mm —
Etat: À première vue : bon état

215 Bouclier Topoké -  Rep.Dem.Congo

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 800 €

Référence: GFAC5468 — Poids: 3.18 kg — Région: Afrique
RDC, Congo — Dimensions: H 1180mm x 450mm — Etat: À
première vue : bon état

216 Couteau en laiton - Kuba -   Rep.Dem.Congo

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 350 €

Référence: GFAC5465 — Poids: 510 g — Région: Afrique,
Afrique RDC — Dimensions: H 345mm x L 95mm — Etat: À
première vue : bon état
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217 Superbe bouclier, Amharra- Ethiopie

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAC4997 — Poids: 4.30 kg — Région: Afrique,
ethiopie — Dimensions: D520 SOCLE H 320MM X L 420MM
— Etat: À première vue : bon état

218 Lance entièrement recouverte de cuivre
Rep.Dem.Congo

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAC5184 — Poids: 1.36 kg — Région: Afrique,
Afrique RDC, Congo — Dimensions: H 1730mm x L 75mm —
Etat: À première vue : bon état

219 Couteau Kusu ? Rep.Dem.Congo

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 400 €

Référence: GFAC5274 — Poids: 630 g — Région: Afrique,
Afrique RDC — Dimensions: L 495mm x l 90mm — Etat: À
première vue : bon état

220 Couteau et fourreau Luba - Rep.Dem.Congo

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAC5186 — Poids: 660 g — Région: Afrique,
Afrique RDC — Dimensions: H 600mm x L 130mm — Etat: À
première vue : bon état
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221 Couteau de jet, Pere ou Mokoongo

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 500 €

Référence: GFAC5485 — Poids: 530 g — Région: Afrique —
Dimensions: H 550mm x L 330mm — Etat: À première vue :
usure normale/patine d'usage

222 Salampasu Congo couteau et fourreau -
Rep.Dem.Congo

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 250 €

Référence: GFAC5187 — Poids: 760 g — Région: Afrique —
Dimensions: H 600mm x L 90mm — Etat: À première vue :
bon état

223 Lot de deux couteaux faussille 
Rep..dem.Congo

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 150 €

Référence: GFAC5191 — Poids: 1.00 kg — Région: Afrique —
Dimensions: H 865mm x L 550mm / H 580mm x L 550mm —
Etat: À première vue : bon état

224 Couteau "Faucille"  - Rep.dem.Congo

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 250 €

Référence: GFAC5190 — Poids: 680 g — Région: Afrique —
Dimensions: H 820mm x L 70mm — Etat: À première vue :
bon état
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225 Lot de trois couteaux  faucille Mangbetu
Rep.Dem.Congo

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAC5188 — Poids: 1.45 kg — Région: Afrique,
Afrique RDC — Dimensions: H 400mm x L 200mm — Etat: À
première vue : bon état

226 Couteau de prestige - Rep.Dem.Congo

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAC5121 — Poids: 4.12 kg — Région: Afrique —
Dimensions: H 720mm x l 340mm — Etat: À première vue :
usure normale/patine d'usage

227 Bouclier de danse Tutsi - Rwanda Burundi

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAC5117 — Poids: 760 g — Région: Afrique —
Dimensions: L 450mm x l 220mm — Etat: À première vue :
bon état

228 Couteau orné de coquillages - Baoulé - Côte
d'Ivoire

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAC5122 — Poids: 1.00 kg — Région: Afrique,
Côte d'Ivoire — Dimensions: H 500 x l 145mm — Etat: À
première vue : usure normale/patine d'usage



Arts d'Afrique & d'Océanie - Minéraux & Fossiles rares - PeinturesCongolaises & Aborigènes 71

229 Lot de 2 monnaies et 3 couteaux Kuba,
Rep.Dem.Congo

Mise à prix: 700 € Est.: 700 € / 1000 €

Référence: GFAC4762 — Poids: 2.57 kg — Région: Afrique —
Dimensions: H 420MM XL 115MM +DIVERS — Etat: À
première vue : bon état

230 3 Gogottes

Mise à prix: 350 € Est.: 350 € / 500 €

Référence: GFAC5264 — Poids: 1.36 kg — Dimensions: H
210mm x L 100mm / H 200mm x L 90mm / H 190mm x L
90mm (H AVEC SOCLE) — Etat: À première vue : bon état

231 Rare tapis de prestige en fibre à décor
géométrique - Tutsi - Rep.Dem.Congo

Mise à prix: 700 € Est.: 700 € / 900 €

Référence: GFAC5482 — Poids: 1.06 kg — Région: Afrique
RDC — Dimensions: H 1350MM X L 500MM — Etat: À
première vue : usure normale/patine d'usage — Précision sur
l'état: Légers manques dans le contour de la tappisserie -
traces d'usage

232 Tapis de dignitaire Kongo  ca 1900 - Rep.
Dem. Congo

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAC5272 — Poids: 260 g — Région: kongo,
Afrique, Afrique RDC, Congo — Dimensions: H 110mm x L
70mm — Etat: À première vue : bon état
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233 Tapis de dignitaire Kongo ca 1900- Rep. Dem.
Congo

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 800 €

Référence: GFAC5273 — Poids: 200 g — Région: Afrique,
bakongo, Afrique RDC, Congo — Dimensions: H 960mm x L
600mm — Etat: À première vue : bon état

234 Eponge de mer fossilisée et polie

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAC5270 — Poids: 2.02 kg — Dimensions: H
115mm x L 170mm — Etat: À première vue : bon état

235 Splendide couvre chef Fang - Gabon

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1200 €

Référence: GFAC5275 — Poids: 830 g — Région: Afrique,
GABON — Dimensions: H 210mm x l 280mm — Etat: À
première vue : bon état

236 Coiffe perlée Pende - Rep. Dem.Congo

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 350 €

Référence: GFAC5481 — Poids: 800 g — Région: Afrique,
Afrique RDC — Dimensions: H 150mm x D 200mm — Etat: À
première vue : bon état
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237 Rare couvre chef Lega - Rep.Dem.Congo

Mise à prix: 450 € Est.: 450 € / 600 €

Référence: GFAC5027 — Poids: 127 g — Région: Afrique,
Afrique RDC — Dimensions: H 280MM X L 145MM — Etat: À
première vue : bon état

238 Lot de 3 coiffes Kuba - Rep.Dem.Congo

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 350 €

Référence: GFAC5102 — Poids: 860 g — Région: Afrique,
Afrique RDC — Dimensions: H 90MM X L 250MM — Etat: À
première vue : bon état

239 Lot de 3 coiffes Kuba - Rep.Dem.Congo

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 400 €

Référence: GFAC5103 — Poids: 1.05 kg — Région: Afrique,
Afrique RDC — Dimensions: H 220MM X L 220MM — Etat: À
première vue : bon état

240 Coiffe et attributs perlés Kuba -
Rep.Dem.Congo

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 350 €

Référence: GFAC5101 — Poids: 1.51 kg — Région: Afrique,
Afrique RDC — Dimensions: DIVERS MESURES — Etat: À
première vue : bon état
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241 Paire de Coco Fesse

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 800 €

Référence: GFAC5146 — Poids: 3.10 kg — Dimensions: H
400mm x L 290mm / H 230mm x L 200mm — Etat: À
première vue : bon état

242 2 Tapisserie - velours à décor géométrique -
Pende Rep.Dem.Congo

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 400 €

Référence: GFAC5483 — Poids: 320 g — Région: Afrique
RDC — Dimensions: H 1480MM X L 700MM    H 500MM X L
650MM — Etat: À première vue : bon état

243 Broderie Shoowa / Kuba - Rep.Dem.Congo

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAC5107 — Poids: 220 g — Région: Afrique
RDC — Dimensions: H 590MM X L 510MM — Etat: À
première vue : bon état

244 Boite à tukula Kuba Rep.Dem.Congo

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 400 €

Référence: GFAC5276 — Poids: 620 g — Région: Afrique,
Afrique RDC, Congo — Dimensions: L 320mm x l 130mm x h
65mm — Etat: À première vue : usure normale/patine
d'usage
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245 Gourde, calebasse perlée

Mise à prix: 75 € Est.: 75 € / 150 €

Référence: GFAC5449 — Poids: 1.35 kg — Région: Afrique —
Dimensions: H 500mm x D 270mm — Etat: À première vue :
usure normale/patine d'usage

245 Gourde, calebasse perlée

Mise à prix: 75 € Est.: 75 € / 150 €

Référence: GFAC5449 — Poids: 1.35 kg — Région: Afrique —
Dimensions: H 500mm x D 270mm — Etat: À première vue :
usure normale/patine d'usage

246 Grand plat à Kava (décoratif) - iles Salomon -
20ème siècle

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAC4989 — Poids: 5.15 kg — Dimensions: H 170
MM X D 420 MM — Etat: À première vue : bon état

247 Costume de danse - Pende - Rep.Dem.Congo

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 800 €

Référence: GFAC5167 — Poids: 7.12 kg — Région: Afrique,
Afrique RDC — Dimensions: H 1670mm x L 510mm AVEC
SOCLE — Etat: À première vue : usure normale/patine
d'usage
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248 Siège de la région de l'Ubangui

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAC4987 — Poids: 1.95 kg — Région: Afrique,
Afrique RDC — Dimensions: H 185MM X D 290MM — Etat: À
première vue : bon état

249 Plat Mangbetu - Rep.Dem.Congo

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAC4988 — Poids: 1.65 kg — Région: Afrique,
Afrique RDC — Dimensions: H 275MM X D 300MM — Etat: À
première vue : bon état

250 Masque de danse Kifwebe (Songye) Bois,
pigments naturels, RDC XXème

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAC5618 — Poids: 1.87 kg — Région: Afrique
RDC — Dimensions: H 430mm x 200mm (H 900mm AVEC
RAFIA) — Etat: À première vue : usure normale/patine
d'usage

251 Bouclier Kifwébé - Rep.dem.Congo

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAC5194 — Poids: 3.19 kg — Région: Afrique,
Afrique RDC — Dimensions: H 1120mm x L 460mm — Etat: À
première vue : bon état
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252 Soufflet de forgeron Dogon - Mali

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 300 €

Référence: GFAC4990 — Poids: 8.50 kg — Région: Afrique
— Dimensions: H 640MM X L 450MM — Etat: À première
vue : restauré

253 Tunique de chasse Mandé - Mali

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 400 €

Référence: GFAC4991 — Poids: 2.06 kg — Région: Afrique —
Dimensions: H 930MM X L 1450MM — Etat: À première vue :
usure normale/patine d'usage

254 Ensemble de deux vanneries Songé, début
XXème.

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAC5573 — Poids: 1.31 kg — Région: Afrique —
Dimensions: D 360MM X H 560MM — Etat: À première vue :
bon état

255 Lot de paniers Kuba - Rep.Dem.Congo

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAC5092 — Poids: 1.84 kg — Région: Afrique
RDC — Dimensions: H 180MM X L 780MM — Etat: À
première vue : bon état
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256 Tambour à fente Mangbetu ajouré de clous
RDC - XXème

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAC5195 — Poids: 5.92 kg — Région: Afrique —
Dimensions: L 930mm x l 470mm — Etat: À première vue :
bon état

257 Poupée Turkana - Kenia

Mise à prix: 750 € Est.: 750 € / 1000 €

Référence: GFAC5022 — Poids: 540 g — Région: Afrique —
Dimensions: H 410MM X L 95MM — Etat: À première vue :
bon état

258 Torque Massai - Kenya

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 200 €

Référence: GFAC4984 — Poids: 600 g — Région: Afrique,
Kenya — Dimensions: H 180MM X L 240MM — Etat: À
première vue : bon état

259 Masque cérémoniel - Mexique

Mise à prix: 550 € Est.: 550 € / 700 €

Référence: GFAC4773 — Poids: 360 g — Région: Mexique —
Dimensions: H 20MM X L 165MM — Etat: À première vue :
usure normale/patine d'usage
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260 Ensemble de deux monnaies croix du Katanga,
début XXème.

Mise à prix: 80 € Est.: 80 € / 150 €

Référence: GFAC5571 — Poids: 1.57 kg — Région: Afrique —
Dimensions: H 235MM X L 235MM — Etat: À première vue :
usure normale/patine d'usage

261 Ensemble de trois monnaies croix du Katanga,
début XXème.

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAC5572 — Poids: 1.12 kg — Région: Afrique —
Dimensions: H 180MM X L 180MM — Etat: À première vue :
usure normale/patine d'usage

262 Terre cuite - Portrait Africain - Monogrammé

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 700 €

Référence: GFAC5480 — Poids: 5.42 kg — Région: Europe
— Dimensions: H 280mm x D 215mm — Etat: À première vue
: bon état

263 Ronnie BIRD JUNGALA (1960/72-2016) Grande
peinture acrylique sur toile...

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAC5619 — Poids: 3.50 kg — Région: Australie
— Dimensions: H 1260MM X L 90MM — Etat: À première
vue : bon état
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264 Djardie ASHLEY (1950- ) Grande huile sur toile
aborigène, signée au dos.

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAC5620 — Poids: 3.00 kg — Région: Australie
— Dimensions: H 1210MM X L 610MM — Etat: À première
vue : bon état

265 Michael ASPINAL (1965- ) "Tracks around the
Community" Grande peinture...

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 500 €

Référence: GFAC5621 — Poids: 2.90 kg — Région: Australie
— Dimensions: H 1245MM X L 610MM — Etat: À première
vue : bon état

266 Bouclier Aborigène - Australie

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 350 €

Référence: GFAC4883 — Poids: 950 g — Région: Oceanie,
Australie — Dimensions: H 715MM X L 125MM — Etat: À
première vue : bon état

267 Roslyn TURNER - "Bush potato Dreaming"
acrylique sur papier, oeuvre aborigène.

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAC5622 — Poids: 1.00 kg — Région: Australie
— Dimensions: H 370MM X L 370MM   AVEC CADRE —
Etat: À première vue : bon état
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268 Bouclier aborigène - Australie

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAC4882 — Poids: 1.61 kg — Région: Australie
— Dimensions: H 771MM X L 110MM  — Etat: À première vue
: bon état

269 Maggie Williams NAPANGARDI (1958- )
"Fourmis à miel et larves de sorcières"...

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAC5623 — Poids: 470 g — Région: Australie —
Dimensions: H 220MM X L 285MM  AVEC CADRE — Etat: À
première vue : bon état

270 Peinture sur bois Madagascar

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 400 €

Référence: GFAC5091 — Poids: 850 g — Région: Afrique,
Madagascar — Dimensions: H 550MM X L 320MM — Etat: À
première vue : bon état

271 Lance de parade - Indonésie

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAC5171 — Poids: 1.08 kg — Dimensions: H
2320MM X L 60MM — Etat: À première vue : bon état
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272 Planche Koranique

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAC4981 — Poids: 1.93 kg — Région: Afrique —
Dimensions: H 640MM X 340MM — Etat: À première vue :
bon état

273 Sceptre Baoulé ? - Côte d'Ivoire

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1000 €

Référence: GFAC5125 — Poids: 450 g — Région: Afrique,
Côte d'Ivoire — Dimensions: L 1070mm — Etat: À première
vue : cassé / abîmé

274 Planche Koranique

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAC4982 — Poids: 880 g — Région: Afrique —
Dimensions: H 600MM X L 240MM — Etat: À première vue :
usure normale/patine d'usage

275 RDC - Manche d'herminette surmontée d'une
tête sculptée.

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAC5669 — Poids: 40 g — Dimensions: H
245MM X L 30MM — Etat: À première vue : bon état
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276 Pipe ancienne en bois de cerf - Allemagne ou
Norvège

Mise à prix: 700 € Est.: 700 € / 1000 €

Référence: GFAC4879 — Poids: 1.23 kg — Région: Europe —
Dimensions: H 235MM X L 400MM    SOCLE  120MM X L
145MM — Etat: À première vue : bon état

277 Sceptre de prestige - Côte d'Ivoire

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAC5447 — Poids: 260 g — Région: Afrique —
Dimensions: L 705mm — Etat: À première vue : bon état

278 Sceptre Fang ? - Gabon

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAC5169 — Poids: 2.02 kg — Région: Afrique —
Dimensions: H 1340mm x L 200mm — Etat: À première vue :
bon état

279 Paul TRAVIS (1891-1975) "Congo Forest" Huile
sur carton, intitulée au dos.

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAC5569 — Poids: 480 g — Région: Etats-Unis
— Dimensions: H 560MM X L 415MM — Etat: À première vue
: usure normale/patine d'usage



Termes et conditions particulières
Conditions Particulières

La date de la vente est le samedi 30 mars 2024.

La vente des lots démarrera à 14h00 (heure de Bruxelles).

Le lieu de la vente est situé à Gruuss-Strooss, 19 ? L-9991 WEISWAMPACH (Luxembourg).

Pas de présence en salle.

Il sera possible d'enchérir en ligne sur GOLDFIELD AUCTION (avec retour vidéo) mais également sur LOT-TISSIMO, DROUOT DIGITAL, THE SALEROOM, INVALUABLE et LIVE AUCTIONEERS.

Exposition sur rendez-vous.

A. Les Conditions Générales de Vente sont d'application.

B. Les lots seront vendus sans garanties, « tels quels ».  Les descriptions et les informations (poids, mesures, matière, état, ...) sont données à titre informatif. (VEUILLEZ VERIFIER AVANT LA VENTE LES

INFORMATIONS QUI VOUS PARAISSENT ESSENTIELLES).

C. Les enchères gagnantes seront confirmées aux acheteurs. Il leur sera demandé leur choix d'expédition et de paiement. Le paiement des lots gagnants doit être effectué immédiatement. Selon les articles L.

222-4, L. 222-9 et L. 222-10 du code de la consommation, l'acheteur/consommateur dispose d'un droit de rétractation. L'acheteur/consommateur dispose d'un délai de 14 jours après réception du(des) lot(s)

acquis pour exercer son droit de rétractation. Après expédition ou enlèvement du(des) lot(s), la condition pour avoir droit à ce droit de rétractation est la demande, préalablement à la vente, d'une confirmation

des éléments informatifs/descriptifs qui paraissent essentiels. Les lots sont censés être retirés en nos bureaux de Weiswampach, la livraison du (des) lot(s) étant un service optionnel, lors de l'exercice éventuel de

son droit de rétractation, les frais de livraison, comme service optionnel, ne seront pas remboursés. L'acheteur devra en outre assumer les frais de réexpédition et le (les) lot(s) doit (vent) être reçu(s) par GoldField

en bon état ou à tout le moins dans l'état dans lequel il(s) a (ont) été expédié(s) par GoldField. Le droit de rétractation ne s'applique pas (même si les informations ont été confirmées) pour les objets en métal

précieux (or, argent, platine, ...), les pierres précieuses (diamant, perle, ...) et les marchandises périssables (vin, ...).

D. Pour les enchères via le site internet goldfield.auction, l'acquéreur paiera, en sus des enchères, 28% de frais (Toutes taxes comprises).

D.1. Un supplément de 4% sera facturé si les enchères proviennent d'une plate-forme partenaire : LOT-TISSIMO, DROUOT, THE SALEROOM, INVALUABLE et LIVE AUCTIONEERS.

E. Pas de frais supplémentaires liés au moyen de paiement.

F. ENLEVEMENT / ENVOI :

Les lots doivent être retirés en nos locaux de WEISWAMPACH. GoldField peut se charger de l'envoi des lots à charge et sous la responsabilité de l'acquéreur.

F.1. Tarif expédition GoldField :

Zone 1 : Luxembourg, Allemagne, France, Belgique, Pays-Bas.

Zone 2 : Açores, Autriche, Bulgarie, Chypre, Croatie, Danemark, Espagne, Estonie, Finlande, Grèce, Hongrie, Irlande, Italie, Lettonie, Lituanie, Madère, Malte, Île de Man, Monaco, Pologne, Portugal, Roumanie,

Slovaquie, Slovénie, Suède, Tchéquie.

Zone 3 : Albanie, Andorre, Biélorussie, Bosnie-Herzégovine, Canaries (Iles), Féroé (Iles), Géorgie, Gibraltar, Guernesey, Islande, Jersey, Liechtenstein, Macédoine, Moldavie, Monténégro, Norvège, Russie, Serbie,

Suisse, Turquie, Ukraine, Vatican, Algérie, Egypte, Israël, Jordanie, Maroc, Syrie, Tunisie, Etats-Unis, UK

Zone 4 : reste du monde

Tableau (packaging et expédition - poids brut objet et emballage) :

                             ZONE 1            ZONE 2            ZONE 3            ZONE 4

de 0 kg à 1 kg                49 EUROS       80 EUROS     115 EUROS      145 EUROS

de 1 kg à 2 kg                58 EUROS       87 EUROS     139 EUROS      175 EUROS

de 2 kg à 5 kg                73 EUROS       98 EUROS     171 EUROS      285 EUROS

de 5 kg à 10 kg              93 EUROS     127 EUROS     277 EUROS      565 EUROS

de 10 kg à 20 kg          125 EUROS     175 EUROS     335 EUROS      612 EUROS

de 20 kg à 30 kg          157 EUROS     253 EUROS     380 EUROS      715 EUROS

F.2. Au-delà de 30 kg, le colis ne peut pas être expédié (sauf exception, à la discrétion de GoldField et sur devis). Même en dessous de 30 kg, certains lots sont considérés comme non livrables par GoldField

(taille, encombrement, poids, ...), GoldField se réserve le droit de livrer ou non un lot.

F.3. Les lots sont censés être retirés en nos locaux (WEISWAMPACH). L'envoi de colis est un service offert par GoldField. Cet envoi est fait sous l'entière responsabilité de l'acheteur. En cas de perte, de casse ou

de colis bloqué à la douane, en aucun cas, la responsabilité de GoldField ne pourra être engagée, l'acheteur ne pourra donc jamais exiger le remboursement. GoldField mettra cependant tout en oeuvre pour

limiter les risques, s'agissant d'une garantie de moyen et non de résultat.

F.4. Les lots payés sont censés être retirés dans les 15 jours. En cas de dépassement de ce délai, une somme de 5 EUROS par jour et par objet sera du par l'acheteur et ce jusqu'à l'enlèvement des lots.

G. ORDRE D'ACHAT : Les ordres pourront se faire par lettre, Internet ou téléphone, 24 heures maximum, avant le début de chaque vente.

H. PAIEMENT : cash, virement bancaire, cartes de crédits, en EUROS.

	 

I. Les pas des enchères sont les suivants :

- de 1  € à 25  € : par 1  €

- de 25  € à 50  € : par 5  €

- de 50  € à 100  € : par 10  €

- de 100  € à 300  € : par 20  €

- de 300  € à 1000  € : par 50  €

- de 1.000  € à 2.000  € : par 100  €

- de 2.000  € à 4.000  € : par 200  €

- de 4.000  € à 10.000  € : par 500  €

- de 10.000  € à 100.000  € : par 1.000  €

- de 100.000  € à 500.000  € : par 5.000  €

J. DROIT DE SUITE - extrait du règlement grand-ducal du 25 août 2006 relatif au droit de suite.

Art. 3. Le prix de vente minimum à partir duquel le droit de suite est perçu est de 3.000 euros, hors taxe;

Le droit de suite est fixé comme suit :

? 4% pour la première tranche de 50.000 euros du prix de vente, hors taxe

? 3% pour la tranche du prix de vente, hors taxe, comprise entre 50.000,01 et 200.000 euros

? 1% pour la tranche du prix de vente, hors taxe, comprise entre 200.000,01 et 350.000 euros

? 0,5% pour la tranche du prix de vente, hors taxe, comprise entre 350.000,01 et 500.000 euros

? 0,25% pour la tranche du prix de vente, hors taxe, dépassant 500.000 euros

Toutefois, le montant total du droit de suite ne peut dépasser 12.500 euros.
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